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FORESDA – Na gozdu temelječe medsektorske vrednostne verige

za pospeševanje inovacij in konkurenčnosti v Podonavju

Erika Valentinčič, Lesarski grozd

Gozdno-lesna industrija v Podonavski regiji ima
velik potencial postati gonilna sila trajnostnega in
konkurenčnega bio-gospodarstva. Vendar pa je na
makro-regionalni ravni konkurenčnost gozdno-lesar-
skega sektorja precej oslabljena, saj primanjkuje
znanja, oslabljena je zaradi nizke stopnje inter -
nacionalizacije malih in srednjih podjetij, nezadost-
nega čezmejnega usklajevanja med grozdi in
institucijami ter zaradi težav pri trženju raziskovalnih
rezultatov in pomanjkanja kulture inovativnosti, kar
je značilno zlasti za jugovzhodne regije. Poleg tega
je gozdno-lesni sektor prizadet in oslabljen tudi za-
radi podnebnih sprememb, tekmovanja za lesne
vire, spreminjajočih se življenjskih potreb, vse večje
zahtevnosti proizvodnih procesov in pomanjkanja
prenovljene kvalificirane delovne sile. Osnovni cilj
projekta FORESDA je podpreti preoblikovanje klasi-
čne gozdno-lesne industrije v trajnostno proizvodnjo
z inovativnim transnacionalnim in medsektorskim
pristopom.

Do sedaj so oblikovani transnacionalna strate-
gija razvoja sektorja ter akcijski načrti posameznih
parterjev projekta. Vzpostavljajo se omrežja za so-
delovanje na prioritetnih razvojnih področjih, po-
teka mentoriranje med partnerji ter vzpostavljanje

pilotnih inovacijskih okolij. Glavni namen sloven-
skega pilotnega inovacijskega okolja je oblikovanje
in preizkušanje inovativnih lesenih izdelkov za zuna-
njo uporabo, saj se le-ta v zadnjih letih povečuje, ži-
vljenjska doba teh izdelkov pa je relativno kratka.
Področje zagotavljanja trajnosti lesa v zunanji upo-
rabi je sicer eno pomembnejših na področju zago-
tavljanja kvalitetne lesene gradnje. V tem kontekstu
je bila 14. februarja organizirana v prostorih BF odli-
čno obiskana delavnica za arhitekte »Zaščita, vgrad-
nja in uporaba lesa na prostem«. Rezultati projekta
dajejo dragocene podatke in informacije za obliko-
valce politike tako na regionalni, nacionalni kot tudi
na evropski ravni.

V naslednjih mesecih bodo projektni partnerji
pričeli z oblikovanjem inovativnih projektnih pred-
logov, kjer bo zaznan interes podjetij.

Projekt FORESDA poteka v okviru Podonavskega
transnacionalnega programa Evropske komisije. Pro-
jekt se je pričel januarja 2017 in se bo zaključil junija
2019. Slovenska parterja na projektu sta Gozdarski
inštitut Slovenije in Lesarski grozd, vključen pa je
tudi Oddelek za lesarstvo, UNI LJ, BF. Vabljeni, da sle-
dite delu na projektu tudi preko družbenih omrežij
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